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SİRKÜLER NO : 2003/7      Ankara, 25.02.2003 
 
 
 

FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATLERİNE, 
 
 

A- Deprem Bölgesinde Mükellefiyeti Bulunanların Terkin Edilecek Vergi Borçları  
 
 10 Şubat 2003 tarih ve 25020 mükerrer sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2003/5228 sayılı 
Kararnameye göre, Sakarya ili Merkez, Düzce ili Merkez ve Kaynaşlı ilçeleri ile Kocaeli ili Gölcük 
ilçesinde gelir ve kurumlar vergisi mükellefiyeti bulunan mükelleflerin 2000 yılına ilişkin yıllık 
gelir ve kurumlar vergileri ve bu vergilere ilişkin olarak 2001 yılında GVK’nun 94/6 (b) maddesine 
göre ödenecek gelir vergisi tevkifatından doğan vergi borçlarının tamamı (%100’ü), yukarda belirtilen 
yerler dışındakilerin deprem nedeniyle mal varlığının %10 veya daha fazlasını kaybedenlerin aynı 
türdeki vergi borçlarının %50’si tahakkuktan terkin edilecektir.  
 
 Terkin kapsamına yıllık gelir ve kurumlar vergisi dışındaki vergi borçları (örneğin, 
ücretlilerden kesilen gelir vergisi stopajı gibi) ile katma değer vergisi dahil edilmemiştir.  
 
 Terkin konusuyla ilgili olarak Maliye Bakanlığı Tebliği henüz yayımlanmamıştır. 
 

B- İhracatçı Firma Temsilcileri İle Komşu Ülkelere Günübirlik Yurtdışına Çıkışlarda 
70.000.000.-TL Harç Alınmayacaktır.  

 
 10 Şubat 2003 tarih ve 25020 mükerrer sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2003/5229 sayılı 
Kararnameye göre Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti hariç yurt dışına çıkışlarda alınmakta olan 
70.000.000.-TL tutarındaki harcın alınmayacağı kişilerin kapsamı genişletilmiştir. Buna göre, 
 

1- Karayolu (demiryolu dahil) veya ticari amaçla sefer yapan deniz taşıtları ile günübirlik 
sınır komşusu ülkelere seyahat edenler (kara ve demir yolu ile sınır komşusu ülkelere 
seyahat edenlerde günübirlik süre bir gece konaklamayı da kapsar) 

 
2- İhracatçı birliklerine üye firma temsilcileri (her firma için iki kişi)  

 
C- Sıvılaştırılmış Petrol Gazı (LPG) Satışları İle İlgili (PİGM-2003/1) Sayılı Tebliğ 

Yayımlandı. 
10 Şubat Tarihli Resmi Gazetede Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı’nca yayımlanan 

(PİGM-2003/1) sayılı Tebliğe göre,  
 
- LPG Dağıtım ve Pazarlama Şirketi Statüsü bulunmayan şirketler ile herhangi bir LPG 

bayisi olmayan kişiler LPG alım satımı yapamayacaklardır.  
- Otogaz bayiilerinin tüplü LPG satışı yapmaları yasaklanmıştır.  
- Bayiilerin bağlı bulundukları dağıtım şirketleri dışındaki şirketler ve bayilerden LPG alım 

satımı yapmaları yasaklanmıştır.  
 

Saygılarımızla.  
KANIT YEMİNLİ MALİ  
MÜŞAVİRLİK LTD.ŞTİ.   
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